

ORIENT IL S.A.

INFORME DE GERENCIA A LOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA ORIENTOIL S.A.

INTRODUCCION:

De conformidad a las normas y disposiciones legales y estatutarias y en representación de **ORIENTOIL S.A.**, pongo a consideración de los accionistas el Informe anual que corresponde al Ejercicio Económico del año 2.008.

ANTECEDENTES:

Una vez más, la Administración de la Compañía tiene la satisfacción de poder asegurar a los señores accionistas que durante el último año de actividades se cumplieron y alcanzaron los objetivos para el ejercicio económico, materia de este informe. La economía ecuatoriana en el 2.008, ha presentado un aumento de la inflación quedando en el 9% al cierre del ejercicio económico, sin embargo para este año las recaudaciones tributarias incrementaron lo cual contribuyo a estabilizar el saldo de caja fiscal, sin embargo también existen factores negativos que amenazan como desestabilizar la economía como el exceso pago de deuda externa, la crisis política que enfrenta el gobierno, y la imagen internacional del país frente a los inversionistas extranjeros.

En lo referente a las tasas de intereses estas han mantenido cerrando para el período fiscal en 5,32% lo cual favorece al país.

Es menester indicar que para que la economía nuevamente adquiriera los estándares necesarios de confianza, esta debe fijarse en la tarea social, pues es la base de la misma, por ello deben establecerse políticas de saludables y urgentes, educación alcance de todos pues los índices de analfabetismo en nuestro país son halagadores. Las perspectivas para el año 2.009 dependerán fundamentalmente de las medidas que adopten el gobierno para neutralizar las amenazas internas y externas para lograr la estabilidad fiscal y económica del país.

Estos resultados de rentabilidad fueron compensados ampliamente con un importante fortalecimiento patrimonial de más del 37%, ya que el patrimonio total entre ambos años creció de US\$ 433.546,68 mil a US\$ 593.848,39 mil dólares. Consecuentemente, la solvencia de la Empresa mejoró significativamente lo cual se puede observar a través del crecimiento del patrimonio respecto de los activos totales. La fortaleza del Balance permite considerar proyecciones de crecimiento importantes para los próximos años.

La inflación anual de 2008 fue de 9%, un incremento del 5,68% con relación al ejercicio económico del 2007.

Durante el 2.008 la Empresa **ORIENTOIL S.A.**, se fortaleció a incrementar vehículos de primera calidad para dar un buen servicio del transporte y además se dedicó a fabricar tanques y estándar con el beneficio que la empresa tenga una buena rentabilidad para los próximos años. Sus ingresos de ventas se generaron básicamente en servicio de flete, combustible y alquiler de tanques.

ORIENTOIL S.A., ha cumplido en forma correcta y oportuna con sus obligaciones tributarias y laborales dando observancia de esta manera a las disposiciones legales respectivas.

ORIENT IL S.A.

Goza también de buenos sistemas de seguridad, contabilidad computarizada en todas sus áreas y oficinas, permanentemente se hacen evaluaciones para mejorar los aspectos que pueden presentar debilidades dentro de la Gerencia General, Financiera y Administrativa.

Al cierre del Ejercicio encontramos las siguientes cifras en el Balance de 2.008.

EVALUACION DE LA OPERACION:

a.- INGRESOS:

Los Ingresos netos de la Compañía durante los doce meses del 2008 de operación alcanzaron un total de US\$. 4'707.963,64 generado básicamente por servicios de flete y otros, que comparados en el año 2007, tuvo un decrecimiento del 9,93%.

b.- EGRESOS:

Los Egresos del año 2008, alcanzaron un total de US\$. 4'456.509,99 correspondiente a Gastos Ventas, Gastos Administrativos y Gastos Financieros, que comparados en el año 2007, se incremento a un 9,71%.

c.- UTILIDAD DEL EJERCICIO:

Como resultado final del balance general cortado al 31 de Diciembre del 2008, tenemos una utilidad de US\$. 251.453,65 se procedió a la provisión del 15% utilidad empleados, 25% impuesto a la renta y el 10% reserva facultativa.; descontado estos impuestos nos da como resultado una utilidad líquida repartible para los accionistas de US\$. 144.271,53. La Gerencia recomienda en lo futuro proceder a un aumento de capital social, sobre las utilidades no distribuidas, aportes futura capitalización accionistas y las reservas que constan en el cierre del ejercicio antes mencionado.

Para concluir este informe, debo reiterar mi agradecimiento por la confianza depositada en mi persona, espero no haberles defraudado en el cumplimiento de nuestros objetivos. Seguiré como hasta ahora, a medida de mi capacidad y mi esfuerzo no tendrá límite.

La Joya de los Sachas, 20 Febrero del 2009

